



## PRIPADNICI SIPA UHAPSILI SUDIJU SUDA BIH

# Primala mito od optuženih



**AZRA MILETIĆ MEĐU KOLEGAMA  
VAŽILA KAO JEDAN  
OD NAJBOLJIH SUDIJA**

## TUŽBA ZBOG KREDITA

Protiv Miletićeve je, pišu sarajevski mediji, bila podnesena tužba zbog neplaćanja rata za stan koji je kupila 2005. i u međuvremenu prodala. Navode primer kako je 2010. godine oslobodila Miloša Stupara koji je bio osuđen na 40 godina za genocid u Srebrenici, te da je navodno pretila jednom tuzlanskom tužiocu koja je Miletićevo sina optužila za nanošenje lakših povreda. U martu je imala zakazano suđenje bivšem MMA borcu Ajlinu Ahmiću koji je osuđen na godinu zatvora zbog šverca kanabisom, ali je uložio žalbu Apelacionom veću.

## PRETRES

**Pripadnici SIPA su pretresli nekoliko lokacija na području Sarajeva, Bihaća i Velike Kladuše.**

ŽELJKA KNEŽEVIĆ

**SARAJEVO** ► **Azra Miletić (62), sudija Apelacionog veća Suda BiH, uhapšena je zbog sumnje da je uzela mito.**

Pripadnici SIPA su u sredu uveče osim nje, uhapsili su i Ramu Brkića (49) i Senada Šabića (44), protiv kojih se vodi postupak u Sudu BiH, zbog sumnje da su joj davali mito.

Miletićeva predstavlja većem pred kojim se vodi obnovljeni postupak protiv Brkića i Šabića, te Satka Kekića. Prvostepenom presudom iz decembra 2013. godine, bivši komesar MUP USK Ramo Brkić bio je osuđen na 11 godina, Šabić na

deset, a Kekić na petogodišnju zatvorsku kaznu.

Međutim, Apelaciono veće je tu presudu prošle godine delimično ukinu-

lo i naložilo novo suđenje. Presuda je potvrđena u delu kojim je Brkić, zbog zloupotrebe položaja, osuđen na godinu zatvora. Spekuliše se da je Miletićeva od Brkića dobila oko 100.000 KM.

Osumnjičeni su uhapše-

ni u akciji "Čekić", a pripadnici SIPA su u sredu pretresli nekoliko lokacija na području Sarajeva, Bihaća i Velike Kladuše. Nezvanično, pretresena je njena kancelarija u Sudu, kao i stan u Sarajevu.

Akciji je prethodila višemesečna istraga - rekli su u SIPA. Mnoge njene kolege juče su bile šokirane uz obrazloženje da je Miletić jedna od najboljih i najpoštenijih sudija u BiH.

Predsednik Suda BiH Meddžida Kreso na vandrednoj konferenciji za novinare nije želela preterano

da komentariše slučaj, ali je rekla da je posredstvom sudija Suda BiH omogućeno provođenje istrage koju je inicirali tužilaštvo. Poručila je da nema privilegovanih, te je odbacila kao insinucije da hapšenje Miletećeve predstavlja pokušaj uklanjanja sudije koji je striktno primenjivao Krivični zakon SFRJ kod slučajeva ratnih zločina.

Poverenje građana ne može se vratiti pokazivanjem statističkih podataka i izveštajima kojima smo zasuti u poslednje vreme, već samo korenitim reformama koji posebno uključuju način izbora nosilaca pravosudnih funkcija - rekla je ona. ■

## RADI VIŠE OD 30 GODINA

Miletićeva je u oktobru 2004. IMENOVANA ZA SUDIJU SUDA BIH, a posle godinu dana raspoređena u Apelaciono krivično odeljenje, gde i sada radi. Tokom pravosudne karijere, koja je počela 1978. radila je kao zamenik tužioca u Kantonalnom tužilaštvu u Tuzli, bila je u Vrhovnom sudu BiH, Višem sudu u Tuzli, te Opštinskom sudu u Lukavcu.